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APROVADO

gNI; &1/03 /J\ ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNIcIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 5ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNrctpAl DE MAMANGUAPE, EM 14 DE MARÇo DEza24.

Aos quatorze dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, nestã cidadê de
Mamanguape, Estado da Paraíba no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,
situada na Rua Duque de Caxias, Ns 123, soba presidência do vereador RANIERY

oUVEIRA VERíSS|MO, da vice-presidentê MARTA DAS GRAÇÂS RIBE|RO DA SttVA,

secretariâdo pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FltHO, le e 2s secretários respectivamentê. Em seguida, o Sr.

presidente fez a leitura da abertura da 5c sessão ordinária do 1e período legislativo. logo

após, justificou as ausências dos vereadores Carlito que faltou por moüvo de força maior,
justificando também a ausência do vereador Luiz Cornélio, que enviou um atestado

médÍco pela realização de umâ cirurgiâ. Em seguida, convidou o secretário da casa para

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, no momento não foi aprovada
por falta de korum. Em seguida, o Sr presidente facultou a palavra ao vereador DIEGO

DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO L}RA, que após saudar a todos. disse lamentar e ficar
triste com a falta de alguns vereadores dessa casa. Continuando, o vereador Diego

apresentou REQUERIMENTO DE Ne 46 12024- SOLICITANDO UM PONTO DE APOIO

PARA A GUARDA MUNICIPAL E RONDAS NAS IMEDIAÇÔES DAS RUAS FREDERICO

OZANAN, COMO TAMBÉM DA RUY CARNEIRO, NO PERíODO DIURNO E NOTURNO. OUTTO

REQUERIMENTO DE NA 47 / 2024 - SOLICITANDO A CAPINAGEM DE TODO O CENTRO DE

MAMANGUAPE. Conünuando, o vereador Diego parabenizou a dêputada Daniele e a
prefeita Eunice por trazer o IFPB para nossa cidade, sendo uma lute a bastante tempo
dessa gestão, e que será de suma importante para os nossosjovens. Aparteou overeador
Antonio Carlos, se acostando a fala do vereador Diego e parabenizando o grupo polÍtico

da prefeita Eunice, juntamente com os vereadores da casa Senador Ruy Carneiro, do
deputado Hugo Motta e do presidente da República, que será de suma importância para

nossa população. Voltando a fala, o vereador Diego disse que essa obra irá avançar os

Rossos jovens para o mercado de trabalho. Finalizando, o vereador parabenizou também
a pavimentação da Rua Senador Ruy Cameiro. Em seguida, foi facultada a palavra a
vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos, apresentou um
REQUERIMENTO DE NS 48 / 2024 - SOLICITANDO A CAPINAGEM DO CONJUNTO NOSSA

SENHORA DA PENHA le ll. Continuandq a vereadora Maria apresentou um PROJETO DE

LEI DE N9 O72/ 2024 - RECONHECE OS(AS} PORTADORES DE FIBROMIALGIA COMO

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO ÂIUBITO DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE-PB.

Aparteou a vereador Graça Ribeiro, se acostando ao projeto da colega Maria, dizendo



que já apresentou aqui nesta casa um projeto de lei solícitando tratamefios para os

pacientes com fibromialgia. Voltando a fala, a vereadora Maria disse que procurou saber

na secretaria da casa se já existia algum pedido dos colegas vereadores sobre o referido

assunto, e que não havia nenhum pedido. Aparteou o vereador Neto da saúde,

parabenizando as duas vereadoras pela preocupação em relação a esse tratamento,
Logo após, disse que também apresentou aqui em 2021 esse pedido de tratamento para

as pessoas com fibromialgia, e que inclusive foi aprovado nesta casa, e que já deveria ter
sido publicado no diário oficial. Voltando a fala, a vereadora Maria agradeceu os apartes

dos colegas, dizendo ser importante que todos abracem essâ causâ, dizendo que não

adianta apresentar aqui e ficar só no papel. Neste momento, o Sr. presidente pediu ao

vereador Neto da saúde que na próxima sessão traga o refêrido projeto de lei para juntar

com a ata da época, porque na sua gestão teve o cuidado de informatizar, digitar tudo e

colocar no banco de dados da casa. Logo após, pediu ao vereador DIEGO PEIXOTO para

assumir a presidência eventualmente, porque teria que ir até a secretaria da casa para

resolver trabalhos internos. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔNlO

MÁXlMo DA SILVA NETO, que após saudar a todos, disse ser de suma importância que

as coisas se modernizem e sejam tudo informatizados na secretaria da casa.

Continuando, o vereador Neto da saúde APRESENTOU PROJETO DE LEI DE Ne L2 / 2024

- AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA BICA DE SERTÃOZINHO, A

PERMITIR A REAIIZAçÃO DE EVENTOS SOCIAIS, RETIGIOSOS E FTSTIVOS, PATROCINADOS

POR TERCEIROS. OUtrO PROJETO DE LEI DE N9 13 / 2024 - INSTTTUE A EDUCAÇÃO FíSICA

NOS ANOS INICIAIS DA EDUCAÇÃO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OUTTO

REQUERIMENÍO DE NS 14 12024_ AUTORIZA DO PODER EXECUTIVO A ISENTAR DE

TAXAS AS ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS. Logo após, pediu ao poder Execuüvo que

acelere os sancionamentos dos projetos apresentados aqui. Em seguida, disse ser uma

alegria muito grande informar aqui, que amanhã será dado pela prefeita Eunice a ordem
de serviço para iniciar o asfalto da Avenida Senador Ruy Carneiro. Logo após, o
presidente eventual observando haver korum suficiente, colocou a ata em votação,

sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Finalizando, explicou que o restante da

matéria em pauta seria votado na próxima sessão. Nada mais havendo a trataç declarou

encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai

assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Cãmara municipal de Mamanguape, em 14 de março de 2024.
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